
Beszámoló a „Részvétel a Gyűdi Kisboldogasszony Főbúcsún-
Németek búcsúján”  című programról

A  Hidegkút  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  2016.  szeptember  11-én
kirándulást  szervezett  Máriagyűdre.   A  programot  az  Emberi  Erőforrások
Minisztériuma  a  Nemz-Kul-16-989  sz.  pályázat  alapján  100.000  Ft-tal
támogatta. A kiránduláson 44 fő  hidegkúti vagy hidegkúti kötődésű lakos vett
részt.  Korán reggel indultunk.  Dombóvár után a buszon ismertettük a Kegyhely
eredetét, az ahhoz fűződő történeteket, és a látnivalókat. Időben odaértünk a
10 órakor kezdődő szabadtéri, német nyelvű szentmisére, ahol mindenki ülve
hallgatta végig a misét. 

A  Szűz  Mária  születésének  tiszteletére  tartott   német  nyelvű  szentmisét
főtisztelendő  dr.  Takács  Gábor  bólyi  plébános  celebrálta.  A  szentmisén  a
Szederkényi Egyházzenei Kórus nemzetiségi viseletben német egyházi énekeket
énekelt. A szentmise kezdetén a hívek felállva fogadták a kegyszobrot, mely a
szabadtéri  misézőnél  került  elhelyezésre.  A  szentmisén  a  hidegkúti  hívek  is
aktívan tudtak részt venni, mert többünknél rendelkezésre állt a német nyelvű
mise  szövege,  és  néhányat  a  szent  énekekből  is  ismertünk.  11 órakor  rövid
időre  csatlakoztunk  a  Szentolvasó  körmenethez.  Ezután  megtekintettük  a
Kálvária  stációkat,  melyek  képeit  a  1981-ben  Pécsett  készítették  a  Zsolnay
gyárban.  Innen  elsétáltunk  a  Fájdalmas  Szűzanya  szobrához,  majd  a
kegytemplomot  csodáltuk  meg.   A  templom  mellett  áll  a  Szeplőtelen
Fogantatás Szobra, ahol imádság mellett elhelyeztük fogadalmi gyertyáinkat.  

A máriagyűdi német misén való részvétel kiváló ráhangolódás, felkészülés volt a
2016.  szeptember  24-én  Hidegkúton  tartandó  nemzetiségi  napra.   A
nemzetiségi nap német misével kezdődik, ahol a hidegkúti Kühle Quelle Dalkör
(tagjai  szinte  teljes  létszámban  részt  vettek  a  kiránduláson  ),   énekeli,  és
imádkozza végig  a német misét. 

Utunk következő állomásán a siklósi várat tekintettük meg.  



 


